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V Pražskej ZOO sa nachádza pozemok s obrovským potenciálom a to priamo na jej najvyššom bode s panora-
matickým výhľadom na celé mesto. Momentálne sa na pozemku nachádza občerstvenie zvané Obora, ktoré ale ne-
spĺňa požiadavky masívnej prevádzky, a preto sa ho vedenie rozhodlo využiť na vybudovanie novej reštaurácie, ktorú 
bude dopĺňať vyhliadka a malá predajňa suvenírov. Na mieste určitú dobu stála rozhľadňa, ktorá sa tam už však 
nenachádza. Koncept vychádza z dvoch trojlístkov ktoré na sebe ležia a spája ich presklený prstenec. Prvé 
podlažie tvoria priestory reštaurácie spolu s kuchynskou prevádzkou a malou predajňou suvenírov, ktorá je prepo-
jená s reštauráciou. Vrchné podlažie je tvorené piatimi apartmánmi, ktoré ponúkajú rôzne výhľady. Medzi hlavné ma-
teriály patrí pohľadový betón, sklo a hliník. Rozhľadňa stojí na trojuholníkovom pôdoryse a dosahuje výšku osemnásť 
metrov. Každé jej medzipodlažie sa otáča o + 20°, čo jej dodáva dynamický charakter. Jej konštrukcia je tvorená 
takisto kovom a farebne odkazuje na kov použitý na budove reštaurácie.  

ZOO Praha - Obora
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Vzhľadom na to, že súčasné podmienky vonkajšieho výbehu pre orangutany v Pražskej ZOO nevyhovujú, potrebujú ho 
rozšíriť o ďalšie priestory. Možnosti sa vytýkajú hneď dve. Buď využiť súčasný výbeh pre ľadové medvede, ktorý bude 
onedlho prázdny, alebo nevyužité priestory za súčasnou Indonézskou džungľou. Situáciu navyše komplikuje zložitý svah 
a prevádzka ZOO. Vo svojom koncepte som sa zameral na priestory súčasného výbehu pre ľadové medvede. Návrh je 
inšpirovaný tvarom Indonézskej džungle a takisto aj jej zastrešením. Zámerom bolo vytvoriť komplex výbehov (bublín), 
ktoré vytvárajú jeden súvislý celok a dopĺňajú situáciu. Návrh obsahuje aj dve vyvýšené plošiny pre návštevníkov, aby 
dokázali lepšie nahliadnuť do korún stromov. Požiadavkou pre návrh bolo vytvoriť aj prepúšťací priestor, ktorý umožňuje 
reguláciu vypúšťania orangutanov do jednotlivých výbehov. Spolu s dvomi priestormi pre orangutany návrh obsahuje aj 
výbeh pre malajského medveďa. 

ZOO Praha - druhý výbeh pre orangutany 
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1 miesto súčasného výbehu
2 nový výbeh pre orangutany
3 výbeh pre malajského medveďa
4 nové zázemia pre výbehy
5 vyhliadkové plošiny pre návštevníkov
6 prepájací rukáv
7 prepúšťací priestor pre orangutany 
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